

在世界500强烙上河南印记

今年我省重点推进大企业战略重组

将组建大型旅游企业集团、争取实现河南煤化集团煤炭板块整体上市

研究组建大型旅游企业集团、深化河南地方铁路与国铁重组、推进省重点粮食贸易企业重组整合……我省今年将重点推进10个左右的企业战略重组项目，强强联合之下，力争年内打造出1个跨入世界500强的领军企业。

昨日，记者获悉，省政府已经正式印发《河南省2011年推进企业战略重组工作计划》。 晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

目标：着力打造1个跨入世界500强领军企业

根据部署，今年，我省将通过引进战略投资者、企业之间强强联合、优势企业重组并购、改制上市和整体上市等形式，推动煤炭化工、钢铁、有色、装备制造、粮食、旅游等重要板块重组整合，着力打造1个跨入世界500强的领军企业，3个资产规模超千亿、3个资产规模超500亿的大型企业集团，在全省产业结构调整中发挥引领、支撑和带动作用。

我省提出了12个企业战略重组项目

记者数了数，2011年，省政府重点推进的企业战略重组项目中，现有12个项目在列。

- 继续推进河南煤化集团、中平能化集团深度融合。争取实现河南煤化集团煤炭板块整体上市和中平能化集团易成公司首发上市。
- 推进省骨干煤炭企业规范整合兼并重组小煤矿。
- 推进重点钢铁企业重组整合。以安钢集团为依托，重组整合省内钢铁企业，并寻求与国内特大型钢铁企业开展战略合作。
- 推进有色金属企业重组整合。以省重点铝业企业为依托，重组上下游企业，组建大型有色金属企业集团。
- 加快全省煤机装备行业重组整合。推进郑煤机集团、平煤机公司以及相关企业业务重组整合，组建河南煤机装备集团。

- 推进省重点粮食贸易企业重组整合。支持郑州粮食批发市场有限公司重组整合省辖市、县(市、区)粮油仓储贸易企业，研究以郑州粮食批发市场有限公司为平台组建河南粮食集团。
- 推动河南煤化集团与中石化股份有限公司战略合作。
- 研究组建河南煤层气集团公司。
- 研究组建大型旅游企业集团。对省内相关景区、酒店、旅行社等旅游资源进行重组，组建产权多元化的大型旅游企业集团。
- 推动省重点企业与金融机构合作发起设立产业投资基金，实现金融资本与产业资本融合发展。
- 深化河南地方铁路与国铁重组。
- 推进省重点建设工程承包企业联合重组。

六一儿童节将至 爱心送给贫困大病患儿

□晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

六一儿童节马上就要到了，省慈善总会为全省贫困大病患儿开设平台，社会各界均可参与“点亮生命计划”——贫困儿童大病救助慈善项目奉献爱心。

据不完全统计，2009年我省农村0-14岁大病儿童有近万人，其中白血病儿童1265人、先天性心脏病儿童3759人、严重肾病儿童1300人、血友病儿童143人。这些疾病治疗费用高，治愈周期长，诸多贫困家庭无力负担。

本次慈善项目的救助对象为先天性心脏病、血友病、白血病、严重肾病(含尿毒症)、罕见病及其他重大疾病患儿。凡是省内低收入家庭中年龄在0-14周岁患有这些疾病，在享受医保政策和相关救助后仍然无力承担治疗费用的患者，将可以享受救助。

想参与该项目捐款的爱心企业和市民，可以登录河南慈善网(<http://www.henanchinan.org>)查询，咨询电话0371-65909051。

郑州市管城地税局推行“三个回访”制度

□晚报记者 孙娟 实习生 张婷

为了加强对税收管理员的有效管理，管城地税局近期在全局范围内推行“三个回访”制度。

据了解，该制度分别是税收政策落实回访、廉政监督制度回访和建议意见效果回访。对辖区内企业定期安排税收管理员开展上门服务，将税务公告、政策法规等知识发送给企业财务人员，季末通过回访纳税人税收政策领会掌握情况，以确保真正实现送税上门的服务承诺。

在此基础上，不定期走访企业、发放调查问卷、开通廉政投诉信箱等形式进行回访，内容主要涉及行风调查、服务承诺等方面，回访记录记入纳税管理员的个人廉政档案。另外，发放建议意见卡片，采用无记名问卷的方式征求纳税人意见建议，管城地税局根据纳税人提出的意见，做到件件有落实，条条有整改。

发生特别重大事故 责任单位最高罚款500万元

省政府法制办就生产安全事故处理征求意见

安全生产不仅关系着生产效率，更关乎人身安全，昨日，省政府法制办就《河南省生产安全事故报告和调查处理规定》征求市民意见。

发生特别重大生产安全事故，并应负有责任，最高要罚500万元；如果是发生了重大事故和特别重大事故，事故发生单位的主要负责人，将终身不得担任本行业或者领域生产经营单位的主要负责人……这样的规定，您同意吗？如果您有建议和意见，可以在6月1日前反馈至省政府法制办。

晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

发生事故 一小时之内要上报

凡是在我省行政区域内生产经营活动中发生的造成人员死亡、重伤或者直接经济损失的生产安全事故的报告和调查处理，都适用于此项规定。

按照要求，事故发生后，事故发生单位负责人在立即组织事故抢救救援的同时，应当在1小时内，将事故有关情况报告所在地县级以上人民政府安全生产监督管理部门和负有安全生产监督管理职责的有关部门。

如果事故有人员伤亡，要及时补报，按照规定，自事故发生之日起30日内(道路交通事故、火灾事故自事故发生之日起7日内)，事故救援、人员伤亡、经济损失等情况发生变化或者出现新情况的，事故发生单位、县级以上人民政府安全生产监督管理部门和负有安全生产监督管理职责的有关部门应当及时补报。

“在编”“临时工”赔偿无分别

在我省生产经营活动中发生的造成人员死亡、重伤(包括急性工业中毒)或者直接经济损失的生产安全事故，不仅要向伤亡人员或家属进行赔偿，对事故责任单位也要予以重罚。

赔偿没有“在编人员”和“临时工”之分。征求意见稿显示，事故造成事故发生单位以外人员伤亡的，死亡人员亲属和受伤人员应当与本单位死亡职工亲属和受伤职工享受同样的医护、赔偿、补偿等待遇。

企业一旦发生事故，主要负责人可能面临一年白干的境况：一般事故的，将处上一年年收入30%的罚款；而发生特别重大事故，最多将被处以上一年年收入80%的罚款。

同时，我省拟规定，发生重大事故和特别重大事故的，事故发生单位主要负责人将终身不得担任本行业或者领域生产经营单位的主要负责人。

6月1日前登录省政府法制网提出意见建议

有关单位和各界人士可在2011年6月1日以前登录河南省政府法制网站对征求意见稿提建议。

待正式规定发布后，省政府1994年1月12日发布的《河南省〈企业职工因工伤亡事故报告和调查处理规定〉实施办法》将同时废止。

此次征求意见稿，对事故发生单位的责任进行了明确划分。

事故发生单位对造成3人以下死亡，或者10人以下重伤，或者1000万元以下直接经济损失的事故负有责任的，处10万元以上20万元以下的罚款；

造成3人以上6人以下死亡，或者10人以上30人以下重伤，或者1000万元以上3000万元以下直接经济损失的，处20万元以上30万元以下的罚款；

造成6人以上10人以下死亡，或者30人以上50人以下重伤，或者3000万元以上5000万元以下直接经济损失的，处30万元以上50万元以下的罚款；

造成10人以上15人以下死亡，或者50人以上70人以下重伤，或者5000万元以上7000万元以下直接经济损失的，处50万元以上100万元以下的罚款；

造成15人以上30人以下死亡，或者70人以上100人以下重伤，或者7000万元以上1亿元以下直接经济损失的，处100万元以上200万元以下的罚款；

事故发生单位对特别重大事故发生负有责任的，处200万元以上500万元以下的罚款。



康桥地产 | 品质生活倡导者
ADVOCATE FOR QUALITY OF LIFE
与超级畅销书作家宋鸿兵相约康桥论坛

康桥论坛大联盟会员通道

康桥溪山御府(嵩山路陇海路交汇处) 0371-6338 9999/0000
康桥金域上郡(大学路汝河路交汇处) 0371-6337 8888/9999
林溪湾(龙湖镇轩辕路学府路交汇处) 0371-5562 6666/7777

《货币战争》创始人

宋鸿兵 智慧开讲

论后危机时代全新的金融理念和投资策略

主办单位：康桥地产 新兴置业 经济视点报 / 协办单位：中国光大银行郑州分行 河南省中金黄金投资管理股份有限公司

承办单位：太平世家物业 / 会务邮箱：kqit@zzkqdc.com / 会务专线：0371-6019 6158

举办时间：2011年5月22日上午9:00 / 举办地点：河南省人民会堂 / 新浪微博：康桥论坛

